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Lens ypoka: npumMeHeHue 3HaHuu o6
uccriedogaHuu Keaopamu4Hou ¢byHKUuUU rnpu

peweHuUU ucmopu4yeckux U rnpou3eo0dcmeeHHbIX
3a0auy.

NMpounsBoAcTBEHHbIE 3a4a4U UMEIOT BaXXHOE 3Ha4YeHue He TONbKO
NOTOMY 4YTO NOSICHAKOT TEOPUID, HO U MOTOMY YTO NPUHOCAT MNOJSIb3Y, T.K.
YCUMUNSA NMOYTU BCAKOU YenoBe4YeCKOU AeATeNbHOCTU HanpaBfeHbl Ha
TO, YTOObI C HAUMEHbLUEeN 3aTPaToOu CUJT N CPEeACTB AOCTUraThb
HauMBbIrogHeunwero pesynbraTa.
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OnucaTtb nonoxeHue napaborsbl Yepe3 AUCKPUMUHAHT U CTapLUMKA
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KeadpamuyHas ¢pyHKyus
npuHumaem Haubosibuwee unu
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3Ha4yeHue, Mo He cywecmeyem
MUHUMaJIbHO20 3Ha4YeHUus1 U
Haob6opom.

HaumMeHbuwee 3Ha4YeHusl 8

eepwuHe napabonbi. Ecnu

cywecmeyem MaKkcumMalsibHoe
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NMepumeTp npsAMoyrosribHMKa, OTKPbITOro CBepXy,
X paBeH 20. Bbipa3uTb CTOPOHY B 4epe3 X.

2x+b=20=b=20—-2x

Bbipa3utb nnowagb 60KOBOM MNOBEPXHOCTU
NPAMOYrofibHOro napannenenuneana.




NMepumeTp npsimoyronbHUKa paBeH 26. Kakon moxeT ObITb nnowanb
npsamMoyronbHuka? MOXHO N yKa3zaTb HaMdonbLWyro nnowanb?
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12 22 30 36 40 42

VN TUTT OO

NMepumeTp npsimoyronbHuUKa paBeH 26. Bbipa3utb
nnowanb S NpPAMOYrosfibHUKa 4yepe3 X U HAUTU Takune
pa3mepbl, 4HTOOLI NnowaabL Obina HaunbonbLen.

lMonynepumemp paseH 13. CMexxHasi cmopoHa pasHa 13-x.
X lNnowadb pasHa ux npou3eedeHuro. Cocmasum byHKUUIO

S=x(13—x)=—x>+13x
=13

Y=—=65 S(x,)=5(6,5) = —42,25+13-6,5 = 42,25




3anadva 4. B pacckase J1.H.Tonctoro «MHo20 5niu Yeriogeky 3emsiu Hado»
FOBOPUTCSI O TOM,KaK KPECTbAHMH [Taxom, KOTopbIM MevTan 0 COOCTBEHHOW
3emMmre 1 cobpan HakoHeL, XXenaHHy cymMmy, npeacran nepen TpebosaHnem
cTapwwuHbl: « CKONbKO 3a AeHb 3eMnun obongellb, BcA TBos 6yaet 3a 1000
py6. Ho ecnu Kk 3axoay conHua He BO3BpaTULWbCSA HA MeCTO, C KOTOPOro
BbiLWes, nponanu TBou AeHbrm». Bolibexxan yTpom Naxom, npubexan Ha
MEeCTO 1 ynasn 6e3 4yyBcTB, 06exaB YeTbIPeEXYrofibHUK nepumeTpom 40 Km.

B 13 C Yemy paBHa nnowaab Tpaneummn?
Kakou nnowaabro y4acTtok oH 3apabotan?
5 10 S:CD;AB.BC § =210 13 78
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Lo HCIU0K N CTOONG s Com i
P=40kmu => x+y=20=> y=20—-x
y S(x)zx(20—x)=—x2+20x X, :—_20:10
(i) =10-(20-10)= 10002

Omeem: npn x =y =10km SHanbonsbwas =100 km2



3apaya 5. Heobxoaumo NOCTPOUTL OTPbITbIN XEenob NPAMOYroribHOro
ceYeHus onAa CToka Boabl. [nuHa nepMmeTpa NnonepevyHoro ceYyeHus
Xenoba AomkHa paBHATbLCA 6M. Kakon BbICOTbI JOMKHbI ObITb CTEHKU
Xenoba, YToObI NONYy4YUNICA MakKCUMarnbHbIN CNUB?

B B B

NMnowaab nonepevyHOro ceveHus OoMKHa ObITb HAMOONbLUEN NMPU KAaKOM
3Ha4vYeHuu x?

T. K. nfiowaab NonepeqYHoro ceveHnst S =8 - X, a NepumMeTp paBeH 6, TO
2x+8=6, 8=6-—2x, S(x)=(6-2x)x =-2x°+ 6x, a=-2<0,
crniegoBatencHo npu x,=-6/-4=1,6 SHaub. = -2:1,5°+6-1,56=4,5

OTBeT: Npu BbiCcOTe Xenoba 1,5 M nnowagb NonepevyHoro ce4eHnss MakcmmMarbHas
N paBHa 4,5 KB.M



3adaya N2633. C BbICOTEI 5 M BEpTUKANbLHO BBEPX U3 yKa BbINyLLEHA CTpena C
HavarnbHou ckopocTbio 50 M/c. BeicoTa h MeTpoB, Ha KOTOPOW HaxoAUTCs cTpena
yepes t cekyHA, BblYUcCnAeTcsa no oopmyrne:

2

hzh(t)=5+50t—% g ~10m/c?

Yepes ckonbKo cekyHa cTpena:
1) [ocCTUrHeT HambonbLlUuen BbICOTbI N KAKOW;
2) ynageT Ha 3eMn?

| h(t)==56+50t+5 =50 _

=——=3C
L

By =h(5)=-5-25+50-5+5=—125+255=130(m)

Omeem: cTpena OCTUTHET HanbonbLlen
BbICOTbI, paBHOM 130M 4yepes3 5 CeKkyHa.
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